

KLASA: 602-03/25-01/1
URBROJ: 2186-62-14-25-1
Varaždin, 28. veljače 2025.

– srednjim školama –

PREDMET: Poziv maturantima na besplatne pripremne radionice za maturu iz informatike i matematike

Poštovani ravnatelji i nastavnici,

Fakultet organizacije i informatike organizira **besplatne pripremne radionice za maturante iz informatike**, s ciljem što bolje pripreme učenika za ispit državne mature. Ove radionice pružaju učenicima priliku za dodatno usavršavanje znanja i vještina potrebnih za uspješan ishod ispita. Također, **od 22. travnja do 31. svibnja održavat će se i pripreme iz matematike, o čemu će svi biti naknadno obaviješteni.**

Radionice će se održavati **hibridno**, u dvorani Fakulteta organizacije i informatike uz mogućnost praćenja online prijenosom. Nastava će se odvijati u popodnevним satima, u terminima koji će biti definirani u dogovoru s prijavljenim učenicima.

Program priprema obuhvaća sljedeće module:

- **Informacije i digitalna tehnologija** (10 sati) – predavač Matej Mihaljević, mag. inf. (10.03. – 21.03.)
- **Računalno razmišljanje i programiranje** (10 sati) – predavač doc. dr. sc. Mladen Konecki (24.03. – 04.04.)
- **Računalno razmišljanje i programiranje** (5 sati) – predavač doc. dr. sc. Matija Novak (07.04. – 11.04.)
- **Računalna pismenost, komunikacija i e-Društvo** (5 sati) – predavačica Marija Kuštelega, mag. inf. (14.04. – 18.04.)

S obzirom na sve veću potražnju za stručnjacima iz područja informatike, studijski programi u području informacijskih znanosti predstavljaju izvrsnu priliku za učenike da steknu potrebna znanja i vještine koje su tražene na tržištu rada, a prvi korak je – uspješno položen ispit državne mature.

Pozivamo Vas da informirate svoje učenike o ovoj prilici te ih potaknete na prijavu. **Prijave su moguće putem online obrasca koji je dostupan na web stranici: www.foi.unizg.hr/hr/matura, a svi detalji o prijavi i rasporedu bit će dostupni nakon registracije.** Za dodatne informacije, slobodno nas kontaktirajte putem mail adrese zstapic@foi.unizg.hr.

Zahvaljujemo na suradnji i radujemo se sudjelovanju vaših učenika u pripremnim radionicama! Sve detalje i raspored bit će objavljen i na našim web stranicama, kao i na kanalima društvenih mreža.

S poštovanjem,



Dekanica Fakulteta:

Prof. dr. sc. Marina Klacmer Čalopa